

Київському міському голові

Віталію КЛИЧКУ

Шановний Віталію Володимировичу!

З метою відзначення визначних особистих заслуг у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, забезпечені стримування та відсічі збройної агресії російських військ під час оборони столиці України – міста Києва, враховуючи загальну повагу і авторитет у територіальній громаді міста Києва, звертаємося з клопотанням про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва» генералу ЗАЛУЖНОМУ Валерію Федоровичу – українському воєначальнику, Головнокомандувачу Збройних Сил України у 2021–2024 роках, Герою України.

Все професійне життя генерала Залужного В. Ф. пов'язане з військовою службою, вступивши на яку він пройшов шлях від командира взводу до найвищих командних посад у Збройних Силах України, зокрема був заступником командувача військ з бойової підготовки Оперативного командування «Схід», заступником командувача військ Оперативного командування «Південь», начальником штабу — першим заступником командувача військ Оперативного командування «Захід», очолював Оперативне командування «Північ».

У бойових діях російсько-української війни генерал Залужний В. Ф. брав активну участь з липня 2014 року. Спершу обіймав посаду заступника командувача сектора «С», який формувався на Донеччині, згодом був у командуванні майже всіх угруповань, що там створювалися, очолював штаб Операції об'єднаних сил.

Указом Президента України від 27 липня 2021 року № 320/2021 Залужного В. Ф. призначено Головнокомандувачем Збройних Сил України.

Набутий досвід та відмінне знання військової справи дозволило генералу Залужному В. Ф. в умовах обмежених ресурсів в межах повноважень грамотно підготуватися до широкомасштабного вторгнення російських військ в Україну, в короткий термін налагодити ефективне управління засобами і силами

Київська міська державна
адміністрація
13 03 2024 № 9604



оборони, дати гідну відсіч ворожим військам і зламати стратегічний задум противника.

Забезпечення стійкої оборони Києва – одне із стратегічних завдань, що поставив генерал Залужний В. Ф. перед силами оборони на початку широкомасштабного вторгнення російських військ в Україну.

Для захисту Києва були оперативно створені відповідні угруповання військ, що склалися з підрозділів Сухопутних військ Збройних Сил України, Сил територіальної оборони Збройних Сил України, Десантно-штурмових військ Збройних Сил України, Сил спеціальних операцій Збройних Сил України та інших військових формувань держави.

У битвах за Київ, Гостомельський аеропорт та Ірпінську агломерацію сили оборони під командуванням генерала Залужного В. Ф. спільно з добровольцями за допомогою волонтерів та місцевих жителів завдали стратегічної поразки російським військам.

Успішно знищувалась ворожа авіація, колони бронетехніки, особовий склад, паливно-мастильні матеріали, вживалися заходи з блокування логістичного забезпечення російських військ, унеможливлення підвозу боєприпасів та ремонту пошкодженої техніки. Суттєву перевагу створювало бойове та розвідувальне застосування силами оборони України безпілотних літальних апаратів та засобів вогневого ураження противника. Маси російських військ заганялися на важкопрохідні ділянки – розмиті ґрунтові дороги, поля, що розтанули, чи болота. Їхній транспорт застрягав чи витрачав більше палива. Техніка, що їхала асфальтом, розстрілювалася українськими мобільними групами. Мости та переправи мінувалися та блокувалися.

Внаслідок цього ворог був змушений відступити з Київської, Чернігівської та Сумської областей, що зірвало його первинні плани, змусивши зосередити бойові дії на кількох операційних напрямках у межах Східної та Південно-Західної операційних зон.

Загалом, за 2022 рік силам оборони України під командуванням Залужного В. Ф. вдалося зупинити наступ понад 100 батальйонно-тактичних груп ворога на дев'яти напрямках, відновити контроль над островом Зміїний, унеможливити присутність кораблів Чорноморського флоту РФ у північно-західній частині Чорного моря, що остаточно ліквідувало загрозу висадки тактичного морського десанту в Одеській області, провести успішні Харківську та Херсонську наступальні операції.

Під час Харківської наступальної операції підрозділи сил оборони України розгромили та дезорганізували частини російських військ, просунувшись на відстань до 145 кілометрів й звільнивши територію площею до 11 500 км² та визволивши до 500 населених пунктів. В результаті Херсонської наступальної операції сил оборони України просунулись на відстань до 40 кілометрів, звільнили територію площею до 5700 км² і визволили до 211 населених пунктів, включаючи обласний центр — місто Херсон.

13 жовтня 2022 року журнал Time розмістив портрет генерала Залужного В. Ф. на своїй обкладинці та відніс його до 100 найвпливовіших людей планети.

Після вигнання окупаційних військ з-під Києва, зважаючи на загрози атак на місто, що не припинили існувати, військовим командуванням на чолі з генералом Залужним В. Ф. спільно з міською владою продовжувалася реалізація у місті Києві заходів правового режиму воєнного стану, укріплювалася оборона міста, розбудовувався «ракетний щит» Києва. З метою об'єднання радіолокаційної видимості і дальності всіх наявних у повітряному командуванні «Центр» сил і засобів у централізовану командну систему було інтегровано не тільки системи Patriot PAC-3, NASAMS і Iris-T, а й радянські ЗРК «Бук» і С-300. Налагоджена таким чином комунікація між системами надала можливість під час ідентифікації цілей застосовувати проти них найбільш ефективне озброєння з ураженням якнайдалі від міста.

Тож станом на сьогодні завдяки ефективним діям сил оборони, що здійснювалися під командуванням генерала Залужного В. Ф., територіальна громада міста Києва має змогу стало розвивати свої соціально-економічну, культурну, наукову, освітню та інші сфери громадського життя.

Вважаємо генерала Залужного В. Ф. гідним присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва».

З повагою

Президент ГО «Спілка ветеранів та учасників війни проти російської агресії в Шовцькій-Борщакуловській м. Києва» *Засновник ГО*

Директор БО «БФ» «Кримський фронт» *Кримський фронт*
 Керівник «Медіа» *Медіа*
 Керівник «Служба» *Служба*

Голова правління ГО «ОЗ» *ОЗ*

Голова ГО «Ветерани АТО» *Ветерани АТО*

Голова ГО «Рада ветеранів АТО Дніпропетровського району» *Рада ветеранів АТО Дніпропетровського району*

Директор БО «БФ» «ВЕСА» *ВЕСА*

Засновник БО «БФ» *БФ*

Голова АПВА «Тризуб» *Тризуб*

Голова ГО «ДЮ» «Тамари» *Тамари*

Голова ГО «Хайтарма Крим» *Хайтарма Крим*



Голові Всеукраїнської професійної асоціації захисників України,
спортсменів та керівників спорту міста
Києві Сергій Базов

